

# 二七区勾勒“一号工程”蓝图

## 二七新区：未来的小郑东新区

目前，二七区提出了一个“一号工程”——二七新区，同时二七新区的开发建设已得到市政府常务会议研究批准。昨日，二七区区长王鹏做客市政府在线访谈谈起了这个民生工程。

晚报记者 孙娟

**关键词：二七新区**  
究竟这个新区位于哪里？未来发展潜力如何呢？

**关键词：便民自行车项目**  
二七区即将启动一个“便民自行车项目”，方案有望年底出台

王鹏说，从二七区来看，只有南三环至南四环之间的区域紧邻高速路口和中心城区，尚未进行开发建设，仍是一张白纸，加之南水北调运河的生态环境优势，使其具备了得天独厚的发展总部经济和现代商贸服务业的条件，因此这一地点规划为二七新区。

二七新区具体位置在哪里？北到南三环，大致上到老京广路这一带，二七和管城区的交界，往西是郑密路，往南大致到绕城高速大致15平方公里的一个新区，未来的定位是一个综合性新区，简单说是一个小郑东新区。

近期，二七区计划把现有居民的搬迁、安置作为工作的重点；在规划上，二七新区采用了国际一线城市的标准；在产业规划和项目招商上，以发展总部经济和现代化商贸服务业为支柱产业，不断加大二七新区的包装、宣传和推介力度，吸引国际一线品牌的酒店、商场、休闲娱乐广场入驻。

这究竟是一个什么样的项目呢？据介绍，这个便民自行车和地铁有关，但也不是简单的为地铁服务，一辆免费自行车，从一个地方取，到另外一个地方还，在两个小时以内都是免费的，解决了坐地铁、下地铁最后一公里的问题，方便了居民群众。

如何运作呢？在地铁口每个人有一个卡，骑车的时候刷卡，还的时候再刷卡，这个项目将首先在二七区示范，如果获得成功将逐步推广，因为便民自行车很适合郑州市的交通状况和市民生活习惯。

### 我市行政执法机构将实行绩效考核

晚报记者 孙娟

昨日，《郑州市行政执法机构绩效考核试行办法》公开征求意见，今后我市行政执法机构即将实行绩效考核机制，考核结果与年度考核优秀比例、创建精神文明单位、精神文明奖发放、干部使用、立功受奖挂钩。

据介绍，绩效考核实行百分倒扣制、否决制、奖励加分制三结合的综合考核制度。行政执法机构出现行政执法过错时，根据过错程度在百分值内扣减相应分值。因不作为、乱作为、滥作为给国家、公民、法人或其他组织的人身或者财产造成重大侵害，对政府形象造成重大负面影响的，否决为不合格等次。

今后，若被确定为不合格单位或名列最后一名的单位，行政执法机构主要负责人和分管负责人不得被确定为优秀等次，第二年内不得晋升职务和职级；不履行领导职责，导致本单位一年内发生3起以上严重违法行政执法案件的，给予通报批评，并依法依规追究主要负责人的相应责任。

### 甘肃泥石流灾害需要您奉献爱心

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

今年入夏以来，我国南方和北方许多省区相继发生历史上罕见的暴雨洪灾。我省三门峡、洛阳、驻马店等地洪涝灾害严重。8月8日，甘肃省舟曲县发生严重泥石流灾害，给灾区人民的生产生活造成严重损失。

灾情牵动着亿万人民的心。昨日，省慈善总会发布消息称，连日来，许多爱心人士来电咨询捐款事宜。应社会各界要求，河南省慈善总会特公布捐赠方式，以方便社会各界为灾区人民奉献爱心。

捐款时请注明捐赠资金使用方向。

1. 银行转账 户名：河南省慈善总会  
开户行：中国银行郑州花支晨旭支行  
账号：6249 2629 7048 0910 01
2. 邮局汇款：河南省郑州市晨旭路8号 河南省慈善总会 收
3. 现场捐款：河南省郑州市经三路与晨旭路交叉口东500米福彩大厦502室
4. 支付宝汇款：cscw502@163.com



### 抱养来的闫莹莹今年上大学了

晚报记者 孙娟

对于很多孩子而言，谈论自己的父母和家庭，都是一件快乐的事情。

然而，家住巩义西村镇东村的闫莹莹，十分忌讳这一话题。

周围邻居讲，闫莹莹是被爷爷奶奶抱养来到这个家的，她从小就很懂事，除了帮奶奶干农活外，还经常照顾生病的父亲。

闫莹莹家没有什么收入，只有奶奶身体好些，下地干活赚钱。平时，莹莹的学费全靠乡里乡亲资助，好不容易读完了高中。

高考后，莹莹盼望的分数终于下来了，她考上了河南师范大学汉语言专业。

遭遇太多磨难的闫莹莹刚刚感觉到一丝幸福，再次听到了生活的噩耗。7月下旬，爷爷因病去世，离开了这个贫困的家庭。家中只剩下80多岁的奶奶和患病的父亲。

“我真的不敢想学费怎么办。”高昂的大学学费让她有些抬不起头。“亲戚们肯定不会不管我，我感觉欠了别人太多太多了，我真的承受不了，不知道该怎么回报。”闫莹莹说。

对于未来生活的期望，闫莹莹说话很朴实：“我以后想当一名老师，教很多孩子，有一份工作，能独立生活在世界上，这样才有能力照顾爸爸和奶奶。”

#### 爱心起航 需要您的力量

为帮助那些贫困学子能顺利走进大学校园，本报为社会各界人士帮助贫困学子圆梦搭建爱心平台。

郑州晚报圆梦行动热线67659999，郑州市希望工程办公室圆梦行动热线67185142,67948192。

# 郑州新世纪高考补习学校启动“名校名师名生”三名工程 新世纪十万元重奖考入清华北大学子

8月6日，郑州新世纪高考补习学校隆重举行开学典礼。开学典礼上，新世纪学校将十多万元奖学金奖励给了升入清华、北大等名校的学生，已经入学的3000多名学生分享了这一激动人心的时刻。当今年考入清华、北大的三名学生走向领奖台时，全场响起了经久不息的欢呼声与掌声。

郑州新世纪高考补习学校校长许忠臣与督学王敬轩，向全体师生宣布新世纪学校将启动“名校名师名生”三名工程。他们在讲话中谈到，郑州新世纪高考补习学校始创于1992年，18年办学历史，在全省教育系统率先通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证；卓越的管理及其极高的升学率赢得了社会各界的广泛赞誉，学校连年被河南省教育厅、郑州市教育局评为“社会力量办学先进单位”“示范性补习学校”“诚信学校”“中原百姓信赖品牌学校”。2006年被中国民办教育协会评为“中国十大(民办)名牌示范学校”，2008年被评为“改革开放30年中国十大品牌高考复读教育机构”，在全省乃至全国都享有极高的知名度。学校拥有北京高考专家30多位，专职特高级教师226位，其中特级教师28位，国家级优秀教师25位，享受国务院特殊津贴专家10位，河南省高考质量检测组组长8位。办学18年来，累计毕业学生55000余人，4000多名学生



考入清华北大的三名学生对新世纪的感谢

先后走向了清华、北大、浙大、复旦、南开等全国名牌高校。连续5年，每年都有50名以上的学生高考成绩超过清华、北大在河南的录取分数线。连续多年升学率及提高幅度均居同类补习学校首位。

新世纪学校在如此良好的社会声誉下，今年将进一步启动“三名工程”：以名师育名生，以质量立名师，进一步巩固新世纪学校在全省乃至全国的名校地位。学校继续面向全国以6-15万元的年薪高薪聘请名师，打造新世纪学校一流的名师团队。

许忠臣校长谈到：新世纪学校今年高考再获佳绩，魏向阳、何国林被清华大学录取，王二锋被北京大学录取，更有李梦彤、李书贤、王子昂等多位艺术生被中央美术学院、中国传媒大学录取，能统计到的学生中，600



三名考入清华北大的学生各得到新世纪学校三万元奖学金

分以上的学生294人，一本线以上学生1900多人。今年的高考录取成绩在同类学校中再拔头筹、一枝独秀。

王二锋同学作为老学生代表，作了《相信自己、相信新世纪》为题目的发言，其中有这样一席话：

慈爱的老师，一流的学校管理，让我从容的选择新世纪。在此，我要感谢新世纪，谢谢你给了我成才的机会；更要感谢这里经验丰富爱生如子的老师们，谢谢你们给我的鼓励与帮助。

接下来我跟大家分享一下我眼中的新世纪：首先我要说的是新世纪是一所人性化、全封闭式管理的学校，任何时候都把学生和教学放在第一位。新世纪师资力量雄厚，管理理念先进，拥有一批极优秀的教师

队伍，他们来自全省各名校，如郑州一中，省实验中学，郑州外国语学校等等，他们拥有几十年的教学管理经验，在高三第一线上也都工作了几十年，他们确实是一笔难得的财富。一言以蔽之：这里的老师绝对超一流。其次这里严明、有层次的人性化管理更给我们一种家的温暖，让每个学子可以在这里静心学习，重塑自我，实现终极目标。

以上就是我眼中的新世纪，不是因为考上了北大才去夸赞新世纪，而是因为两年来我与新世纪一块走在高考的风雨路上，他们用实际行动打动了我，我是打心眼敬佩他们、赞赏他们。

亲爱的学弟学妹们，你们选择这里是对的，但这只是你们成功的第一步，接下来你们要尽快适应学校和老师，早日进入状态，早日实现自己的理想。相信自己，相信新世纪。

今天你以成为新世纪人而自豪，明天新世纪将因你们而骄傲。

学校地址：郑州市优胜北路4号（郑州市儿童医院向东50米，优胜北路与劳卫路交叉口路北）  
联系电话：0371-63975551 63975552  
63970249 63970250  
63970492 63970497